
Referat af bestyrelsesmøde i Tranbjerg Fællesråd, onsdag den 13-11-2019 kl. 18:00 på Lokalcentret, 
Torvevænget 3. 

Til stede: Jørgen Halle (JH), Torben Munkholt (TM), Mogens Laursen (ML), Jørgen Dahlgaard (JD) og 
Lisbeth Jakobsen (LJ). 

Afbud:     Allan S. Pedersen (ASP) og Anne-Marie Meldgaard (AMM) 

Referent: Jørgen Dahlgaard 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. 

2. Godkendelse af referat fra møde 25-09-2019 

3. Teknik og miljø mødet 10. oktober 

4. 40 km/t zone opsamling. 

5. Opfølgning på skrotbiloplag ved Obstrupvej. 

6. Respons på indsigelser om shelterplacering. 

7. Borgermøde med Børn og Unge den 4. dec. 

8. Indbydelse til frivilligfest. 

9. Ny rampe til tunnel under Østerby Alle 

10. Næstformand. (TM) 

11. Sekretær. (JD) 

12. Kasserer. (ML) 

13. Bestyrelsesmedlem. (ASP) 

14. Suppleanter (AMM) (LJ) 

15. Eventuelt.     

16. Næste møde 

Ad 1) Blev godkendt 
Ad 2) Blev godkendt. 

Ad 3) Møde på teknik og miljø møde 10. oktober.  ML, TM og JD deltog.  
Orientering om nyt budget for Teknik og Miljø. Herefter 3 dialoggrupper: Byplan, støj og byrum. 
Ikke noget om 40 km/t hastighedszone eller harmonisering. En del snak om støj. 
Svar fra Per Kristensen, Vejdrift, vedr. ny støjreducerende asfalt på Landevejen fra Slet og ned forbi 
broen over letbanen. Har gjort en forskel. 

Ad 4) Opfølgning på 40 km/t hastighedszone. JD har samlet svarene, som er indkommet på mail, i et 
dokument. Ca. 75% er positive. 
Lars Clausen, Specialkonsulent, vej- og trafikforhold har skrevet til en borger, der ikke sker noget i 



Tranbjerg før 2021. JD følger op og skriver noget i Tranbjerg Tidende. 
Man er dog tyvstartet i Slet By med nye vejbump designet til 40 km/t. 

Ad 5) JH har ikke fået svar fra – ikke engang fra chefen. Aarhus Vand er en mulighed. JH følger op. 
(Note: Der er udsendt et påbud den 15-11.) 

Ad 6) Oplæg om et nyt shelter: Der er kommet indsigelser.  Vi skal nu skabe en modvægt til 
indsigelserne. JH har haft med møde med spejderne bl.a. om opgavefordeling. JH har desuden 
kontaktet positive folk fra FB. Send gerne kommentarer til JH. Vores kommentarer indsendes den 25. 
november 

Ad 7) JH, ML og LJ har haft to meget positive møder med Børn og Unge ang. situationen i Tranbjerg. 
Borgermøde /info-møde for hele lokalsamfundet med fokus på børn i skolealderen afholdes den 4. 
december i skolens grønløkke afd. i kantinen. Fællesrådet er vært. Plads til 130. 

Indkaldelse via Tranbjergskolen, Kirken og FB m.m. – tilmelding via sms. Abonnement med telefonnr. 
42406544 er oprettet og bliver brugt til sms. 
Koordinator fra kommunen er Michel Larsen, Leder af Gadeplan – Børn og Unge. 

Vi skal generelt have forældrene på banen nu, og gerne flere aktive til Natteravnene. 

Ad 8) JH: Vi har fået invitationen til Frivilligfest i Tivoli Friheden den 5. december. Sidste dag for 
tilmelding er 1. december 2019. Man skal selv tilmelde sig via frivilligfest.dk 
Beslutning: Invitationen sendes ud til vores medlemmer på e-mail. ML. 

Ad 9) JD: Hvordan ser det med planerne/tegningen for ombygningen af rampen til tunnelen ved Østerby 
alle? ML spørger Magnus Vilstrup angående status. 

Ad 10) TM: Fodgængerfelt i hovedgaden – afstribning? Kontakter Magnus. 

Ad 11) JD: Autosvar fra fr-mail-adressen som en praktisk foranstaltning? Ok! 

Ad 12) ML: Nyt medlem: Tranbjerg børnenes Venner! Ved Helle Søby. 
Voinam skal slettes.  Er flyttet til Tilst. 

Ad 14) LJ: Har været til møde i ”Vi er sammen om Tranbjerg…. ” Efterspørger fortsat en webkalender… 
Børnes kræmmermarked bliver flyttet til skolen. Ny folder: ”Velkommen til Tranbjerg” på vej. 

Ad 15) – 

Næste møde: Fredag den 3. januar kl. 18 hos Jørgen Halle. 


